MATEMATIK LiGi
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denklem sistemine gore z kagtir?

(Puan: 12, Siire: 3 dk)

COZUM1)x2 .z .y? .z22=> -2

SORU 2)

y=f{x+1)

A\

I 0

y=f(x+1) ‘in grafigi yukaridaki gibidir. Buna gore, f(x) = f(1)—2
denkleminin ¢6ziim kiimesi nedir?

(Puan: 13, Siire: 4dk)

COZUM )f(x)=f(1)—2=f(0+1)—-2=2-2=0
=f(x)=0
=>f(x—1+1)=0
sx—1=-2,1,4

Yani xe{—1,2, 5}tir.



SORU3)1 € 4
x EA
x2 €A
x3 €A
ves(A) = x ise x’in alabilecegi en kiigiik iki farkli deger nedir?

(Puan: 14, Siire: 4 dk)

COZUM 3) x = 1 oldugunda s(4) = 1ve 1 € A “dur.
x > 1iseA nin en az dort elemani vardir.
x = 4oldugundas(4) =4veleA
4€A
16 €A
64 € A olur.

O halde x ‘in alabilecegi en kiigiik iki farkli deger 1 ve 4 ‘tiir.

SORU4)f(x +y) = f(x).f(y) ve f(2) = 4 olduguna gore, f(6) kagtir?

(Puan: 13, Siire: 3 dk)

COZIMA) x=y=2= f(4) = f(2)f(2) = 16

x=4y=2> f(6) = f(4)f(2) = 16.4 = 64tiir.



SORU 5)

Sekildeki yarim ¢ember ve ¢api tizerinde 9 nokta isaretleniyor. Bu noktalardan rastgele
secilen 3 noktanin bir iiggenin koseleri olma olasilig kactir?

(Puan: 12, Siire: 3dk)

9\_(5
COZI"JMS)M = dir,

6 *

SORU 6)f(x) = 2x — 1 ve (fog)(x) = 4x + 2 olduguna gore, g(x — 3) nedir?
(Puan: 13, Siire: 4dk)
COZUMBSG)f(x) = 2x — 1 ve (fog)(x) = 4x + 2 ise,

flg(x) =2g(x) —1=4x +2

4(x—3)+3 _ 4x-9 .
= dir.

4x+3
2

Yani g(x) = , gx=3) =

SORU 7)ax +y+3 =0vex —ay—1 = 0dogrular1 y = x dogrusu iizerinde kesistiklerine
gore a kagtir?

(Puan: 12, Siire: 3dk)

COZUM 7)ax +y+ 3 =0vex —ay — 1 = 0 dogrular1 y = x dogrusu iizerinde
kesisiyorsa

ax+y+3=0,
x—ay—1=0

ax+x+3=0

y= xoldugundanx Car—1=0

denklemlerinden2x + 2 = 0 yani x = —1 oldugu bulunur. Herhangi bir dogru denkleminde
bu deger kullanildiginda

—a+ (—1) + 3 =0, yani a = 2 bulunur.



SORU 8)log, 16! = a ise log, 15! ifadesinin a cinsinden degeri nedir?

(Puan: 11, Siire: 3dk)
COZUM 8)log, 16! = a olsun.
log, 16! = log, 15!.16 = log, 15! + log, 16 =log, 15! + log, 2* =log, 15! + 4 = a

iselog, 15! = a — 4 tiir.



